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Pemenue 3agau. IlenooOpa3oBanue

3AJIAHUE.
3axynnena napmus 53v1k06 Kpynno2o poeamozo ckoma na 3 000 donnapos no yene 1,5

oonnapa 3a 1 ke. Cmaexa mamodicennoti noutnunvt 30% om mamoosiceHnol cmoumocmu, HO He
menee 1,2 EBPO 3a 1 xe. Coopur 3a mamodicennoe opopmuerue cocmasisirom 0,15% om
mamodicenHot cmoumocmu napmuu. H/[C e3umaemcs npu mamoxceHHomM oghopmienuu no

cmaeke 20%.

Paccuumatime onmogyio yeny 1 ke sa3vixo6, eciu onmosas naobaexa cocmasisiem 12% om
pacmamodicennou cmoumocmu napmuu 6e3 H/[C, a kypc EBPO u oonnapa na momenm

nepeceuerus mosapom eparuysi owin 30 u 29 pybieii coomeemcmeeHHo.

PELIEHME.
PaccuntaeM TaMOKEHHYIO CTOMMOCTD ITAPTUU B PYOJIsX.

3 000momt. x 29 py6. = 87000py0.
Haiinem komudecTBO KUJIOTPaMMOB B TTAPTHUH.
3 000momu. : 1,5m0m1. = 2 O0Okr.
PaccunTaeM TaMOXE€HHYIO MTOILIHHY:
1o ctaBke 15%0T TaMOKeHHOH CTOMMOCTH TTapTUH
87000py0. x 30% : 100% = 26 10py0.,
o craBke 1,20EBPO 3a 1 kr
2 000xr x 1,20EBPO x 30py6. = 72 000py6.

[To BTOpOMYy cmioco0y pacdera CyMMa MOILINHBI TOTy4daeTcs OOJbIIe, YeM TI0 IEPBOMY .

CrnenoBarenbHo, npennpustue 3amatut 72 000py6.
Haiinem cymmy TaMOKE€HHBIX COOPOB:
87000py0. x 0,15% : 100% = 130,py6.
CrouMocTh pacTamMokeHHOH napTuu ToBapa 6e3 HI[C:
87000py6. + 72000py6. + 130,5py6. = 159 130,py0.
HJIC, ynnaunBaemblii pu TaMOKEHHOM O()OPMIICHUH:

(87000py6. + 72000py6.)20% : 100% = 31 80By6.
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CTouMOCTh pacTaMOXEHHOW MapTHH:
159 130,5y6. + 31 800py6. = 190930, py6.
OnroBas HajOaBKa MPEITPUSATHS .
190930,%y6. x 12% : 100% = 22911,68/0.
Cymma HJIC B onITOBO# CTOMMOCTH MTAPTHH:
(159 130,%y6. + 22911,66y6.)20% : 100% =
= 182042,2y6. x 20% : 100% = 36408,43/6.
OnroBasi CTOMMOCTb NAPTUH:
182042,2py6. + 36408,43y6. = 218450,6py06.
OnroBas neHa 1 xr Msca:

218450,6 : 2 000 = 109,230.



